
Státní zemědělská a potravinářská inspekce
Květná 15

603 00 Brno

V Plzni dne 11. 4. 2010

Věc: Žádost o poskytnutí informací

Vážení,

na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, 
vás žádám o sdělení následujících informací:

Jaký je přistup Státní zemědělské potravinářské inspekce k používání prostředků na zlepšení pěnivosti piv, 
kterými jsou Tetrahop, algináty, sycení dusíkem? Kontrolujete obsah těchto látek v pivech? Požadujete 
uvádění obsahu těchto látek na etiketách jako „E“?

Jaký je přistup Státní zemědělské potravinářské inspekce při schvalování používání chráněného 
zeměpisného označení České pivo k problematice licenčně vyráběných značek mimo vymezenou oblast 
České republiky? Je možné značku, která získala označení České pivo vyrábět v zahraničí pod stejným 
označením a na základě jakých předpisů? Jak kontrolujete u značek, které získali označení České pivo a 
jsou vyráběny licenčně v zahraničí, že nejsou importovány do ČR?

Kterým značkám piv bylo schváleno Státní zemědělskou potravinářskou inspekcí používání chráněného 
zeměpisného označení České pivo?

Byly výrobkům, kterým bylo Státní zemědělskou potravinářskou inspekcí schváleno používání chráněného 
zeměpisného označení České pivo, uděleny výjimky při ověřování souladu se specifikací tohoto 
chráněného zeměpisného označení, nebo tyto výrobky specifikaci chráněného zeměpisného označení 
České pivo splnily bezvýhradně?

A jestliže byly výrobkům užívajícím chráněné zeměpisné označení České pivo nějaké výjimky uděleny, tak 
jaké a jakým výrobkům? Prosím o poskytnutí znění těchto výjimek.

Žadatelem je společnost K Brewery Trade, a.s., IČ 28489411, se sídlem Hvězdova 1716/2b, Praha 4, PSČ 
14078, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 14838. 

Kontaktní osobou pro poskytnutí informací je Ing. Jiří Faměra, výrobní ředitel společnosti K Brewery Trade, 
a.s., e-mail: jiri.famera@kbrewery.cz, tel.: 731635155.

Děkuji s pozdravem                Ing. Jiří Faměra

K Brewery Trade, a.s.

            




